

城区两私立幼儿园同时涨价

园方称物价上涨，原收费标准难以维持日常经营

本报菏泽6月1日讯(见习记者 邢孟) 6月1日，菏泽城区两家私立幼儿园施行新的收费标准。学费的增加，让很多家长表示“上不起”，园方则称，原来的收费标准难以维持日常经营，为了幼儿园的发展，只能提高收费标准。

从6月起，菏泽市七巧板双语幼儿园和大地迎宾双语幼儿园实行新的收费标准：七巧板双语幼儿园收费标准从每人每月500元提高到620元；大地迎宾双语幼儿园从每人每月的420元提高到500元。

收费标准的提高引来很多家长的热议，部分家长表示可以接受，毕竟物价一直在涨；也有部分家长表示收费有点高，承受不起。一位在大地幼儿园接孩子的家长说：“昨天收到幼儿园涨价通知，现在蛋、肉都涨价了，物价越来越高，可以理解，只要孩子能吃的好就行。”而另一位家长则表示收费有点高：“现在仅孩子的学费每月就需500元，再加上平时家里的花销，每个月就剩不了几个钱了。”

大地幼儿园的赵园长表示，相比其他同等级的幼儿园，他们

涨价是比较晚的。赵园长给记者算了这么一笔账：现在园里有200多名孩子，教职员30多名。每天孩子的伙食就是7块钱的标准，包括上午的鸡蛋、牛奶，中午的两菜一汤，下午的小面点。现在的蛋、肉、菜都涨价了，加上平时的房租、水电费、老师的工资，节日搞活动的道具也是从这里出，算下来，其实根本剩不下多少。“况且我们都是多媒体教学，用的都是专用教材，这也是一笔很大的开销。”

七巧板幼儿园一位姓王的老师告诉记者，他们也是因为考

虑到现在的物价情况，为了维持幼儿园的日常经营才决定涨价的。

记者随机采访了其他几家小型私立幼儿园，这些幼儿园的收费标准多为每人每月300元，也是包括每天的三餐两点和其他日常支出，目前还没有涨价的打算。其中位于高平路上的阳光幼儿园牛院长说，考虑到家长的承受能力，他们目前还没有提高收费标准的打算。这些幼儿园孩子们的家长也表示目前的收费标准也比较合理，对孩子的管理也比较满意。



6月1日，在菏泽市妇联实验幼儿园，大四班的孩子们在表演文艺节目。当日，孩子们在老师的带领下，通过联欢的方式，快乐过“六一”。

本报见习记者 景佳 摄影报道

八旬黑户老人终于有了身份

巨野警方为老人所在敬老院29人集体补登户口

本报菏泽6月1日讯(见习记者 景佳 通讯员 申昭斌 任文秀) “我也能有身份证了！”1日上午，得知将获有生以来第一个身份证件，居住在独山镇双庙敬老院多年的86岁老人孙张氏非常高兴。因为没有户口簿和身份证件，老人一直无法享受医保、社保待遇。巨野县公安局户籍民警了解情况后，实行上门服务，为包括孙张氏在内的29名老人，集体补登了户口。

独山镇双庙敬老院院长刘发秋告诉民警，86岁老人孙张氏一生艰辛。老人原是独山镇孙庄村人，膝下无子，老伴很早前就因病去世。1985年，独山镇双庙敬老院建院之初，孙张氏就住了进来。30多年前，当时村干部见老人可怜，为不让她交留，就把她的户口给注销了。

1988年，同全国很多地方一样，巨野警方开始为群众办理第一代身份证件，可由于孙张氏已没了户籍信息，因此没能为其办理身份证件。

“一直在敬老院里，又不出门，办身份证件有啥用？”刘发秋说。当时不仅孙张氏这样想，就连敬老院当时工作人员的认识也都很狭隘。如今，生活条件好了，国家惠民政策越来越多，可没有户口，就不能申办二代身份证件，影响了医保、社保的申领。刘发秋说，与孙张氏一样没有办理身份证件的老人共29名，他们都因年事已高、生病体弱、行走不便等原因，不能来派出所提供补登户口材料。

巨野县公安局户籍民警了解情况后，对老人实行了上门服务，主动到双庙敬老院为这些老人们采集人像照片、登记



▲户籍民警在为孙张氏所在敬老院的老人采集人像照片。

股骨头坏死不是顽症
著名骨病专家王瑛主任毕业于上海第二军医大学特色医疗研究生班，重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法，在数百种天然动植物中提炼浓缩高效成分，科学精制而成的“中华活骨宁”等多种治疗方法，合理用药后，药效直达股骨头坏死部位，使断骨和毛细血管迅速生长，短期恢复正常关节功能。

电话：0531-82025296
51686304(军线)
地址：地址同下

强直性脊柱炎、类风湿能治好
著名骨病专家张秀丽主任毕业于上海第二军医大学特色医疗研究生班，长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法，在数百种天然动植物中提炼浓缩高效成分，科学精制而成的“脊柱炎康宁”等多种治疗方法，合理用药，药效直达病灶，见效快，疗程短，加快骨关节修复，使畸形、功能障碍的各部位关节恢复正常功能。

电话：0531-82025806
51689389(军线)
地址：济南军区司令部机关医院东一楼济南建国小经三路(济南市委南门对面)

欢迎菏泽读者订阅齐鲁晚报
每份5角钱 随时征订 上门服务

网购化妆品收到矿泉水 防骗必须选正规网店
本报菏泽6月1日讯(见习记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) 近日，郓城县城李女士在网上购买了一名牌化妆品，打开包装后发现竟是两瓶矿泉水。
26日中午12时许，李女士来到郓城县城派派出所报警，称自己在网上购买了一种售价980元的名牌化妆品，收货后发现竟是两瓶矿泉水。
原来，21日，李女士上网时，在一家销售化妆品的网站上，看中了一种售价980元的高级保养化妆品，于是打电话订购了一套。担心见不到货被骗，李女士要求货到后再付款，对方应允。
26日上午11时许，一个自称是送货员的男子给李女士打电话说货已到，正在其单位门口等着。李女士便到单位门口拿货，该男子以朋友出车祸为由让李女士先将钱付清。李女士觉得货已在眼前，对方又有急事，也没验货就把钱给了该男子。该男子走后，李女士打开包装一看，纸箱内竟是两瓶矿泉水。于是立即拨打当时订购化妆品的电话，但已无法接通。

菏泽订报电话：
11185/5380711